

# 今日聊城创刊2周年 大型公益活动

## C05

今日聊城

健康路  
东尼造型  
持此券可免费享受  
价值88元欧莱雅营养一次  
联系电话: 13666388101 地址: 健康路国美南邻



6月11日,本报今日聊城创刊两周年大型公益活动现场,法律咨询、免费检测血压计、健康义诊、社区运动会同时举行,现场引来千余名市民参加。图为:活动现场,各项活动精彩剪影。  
本报记者 李军 邹俊美 摄

### 健康义诊

## 大型体检车开到义诊现场

本报聊城6月11日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘晓春 武文韬)在“名医面对面、水城送健康”大型义诊现场,10多名中西医专家现场义诊,大型体检车也开到现场,免费为市民做胸透。  
“谷万里中医来了,在车上呢。”11日上午8点半,聊城市人民医院的大型体检车开到市人民广场东侧,早在现场等候的十多名市民迫不及待地凑到体检车门前。看到市民这么热情,坐在体检车上的谷万里立即投入到工作状态,拿出笔和纸,接受市民的咨询,运用中医把脉的特有方式为患者诊断病情。见前来看专家看病的市民越来越多,体检车司机启动发电机,打开车内的空调。  
体检车内除了中医谷万里医生坐诊外,还有该院心内科专家任海舟和放射科

专家刘玉杰坐诊,63岁的程荣老太肺部不太好,专家们耐心地为她做了胸透,短短几秒钟后,X光成像仪上就出现了她的肺部造影,专家们对她的病情做了讲解和就医指导。一上午的时间,现场找中医专家谷万里看病的人达60多人。  
在义诊现场,聊陈市中医院也派出两名专家,前来咨询的患者络绎不绝。一名女士来咨询时,神经内科专家刘玉霞看到她的儿子不时发出咳嗽声,就为这孩子做了诊断。  
来现场看病的市民表示,医院专家到广场义诊,为他们带来很多便利,既不收费用,还免去了排队等号的麻烦,希望多组织这样的活动,多给患者接触名医的机会。在义诊现场,不时有市民向聊城市心理医院心理专家吴希庆和张李娜咨询。

### 检测血压计

## 40多台血压计半数有问题

本报聊城6月12日讯(记者 张召旭 谢晓丽 通讯员 岳建疆)在免费计量检测活动现场,市计量监督所工作人员现场为市民的血压计“诊断治疗”,共检测40多台血压计,半数存在不同的问题,工作人员予以校准维修。  
上午8点50左右,活动还没有开始,血压计检测台前已排起长队。“我住在开发区,以前你们搞活动都是在小区里,离我们那比较远,来回也不方便。”62岁的陈先生说,这次在人民广场搞活动,交通方便,早晨8点就过来了。  
市计量监督所两名技术人员赶到现场后,就开始用精密仪器为市民带来的台式血压计检测,校准。市民吴先生说,2009年儿子给自己买了台血压计,一直用到现在,从来没检测过,不知道还准不准。“我问过医院,社区卫生服务站,他们都说检

测不了。”一上午时间,共检测40多台血压计,其中半数以上都存在不同的问题。技术员聂建辉说,市民送过来的血压计使用的时间都非常长,全是老式血压计,有的缺少水银,有的零件丢失了。“缺少水银的,我们都现场给补上了,其它零件损坏的,得拿回所里才能维修,我们留下了市民的联系方式,修好后会通知他们去拿。”  
聂建辉说,台式血压计出现问题,主要是市民使用不规范,血压计使用时要放在平稳的地方。打开血压计后,不要急于测量,要打开盒盖,使流到示值管上端的残余汞液完全回落到零点再测。加压后汞液没上升,应立即检查,若是汞瓶开关没有打开,千万不可先拧开开关。测完血压后应将袖带内的气体全部排除,将血压计向右倾斜大于45度角的位置,待汞液全部回到汞瓶开关右侧后,再关闭开关。

### 社区运动会

## 孩子乐 家长笑得掉眼泪

本报聊城6月12日讯(记者 谢晓丽 杨淑君)本报“红黄蓝杯”社区趣味运动会来到人民广场,再次引来百余名小朋友参赛。  
11日不到8点,就有小朋友来到现场提前热身,其中不乏已连续参加过前三届的宝宝。家长都表示,运动会办得好,让孩子和家长不能不参加。“现在每到周六,孩子都说该去参加运动会了。”杜思琦的妈妈王女士说,孩子才3岁多,但参加运动会比上学还有吸引力。  
莘县银海公寓的郭女士为女儿过一个别样的3岁生日,不惜路途远、天热,带着摄像机等装备,一早就来到比赛现场,记录下孩子运球比赛的场面。“虽然没

获奖,但她会记得。”郭女士说,感谢齐鲁晚报给了他们这次机会。  
六到九岁的孩子比赛穿着跳袋往前跳,争先恐后地向终点“进军”。刚比赛完一轮,一个八岁的孩子因没拿到名次,着急地在地上打起滚来。  
现场百余名不同年龄阶段的宝宝参加了体能环、运球跑、跳袋等比赛,孩子们快乐,不少家长在一旁笑得直掉眼泪。有的小朋友得了第一名,父母和孩子都激动地掉下了眼泪;有的小朋友没得第一名,却认识了不少小伙伴。  
比赛评出各个年龄阶段的一、二、三等奖,并颁发了齐鲁晚报订报卡、书包、雨伞、电影票等礼品。

### 法律咨询

## 本报律师团解答市民百余难题

本报聊城6月12日讯(记者 李怀磊 刘云菲)本报维权律师团20多名律师免费为市民提供法律咨询和维权指导,短短一上午就吸引1000多名市民前来咨询,其中一百多个维权难题得到解答,其中多涉及债务纠纷、土地纠纷。  
早晨不到8点,咨询活动还未开始,就有市民早早来到现场。“这不是有律师吗?我有事要问问。”市民林先生询问,由于专家尚未到来,现场工作人员告诉其稍等一会。  
当天上午,来自山东舜翔(聊城)律师事务所、山东致楷律师事务所、山东同心达律师事务所、山东智祥律师事务所、山东永圣律师事务所、山东万航律师事务所

等城区近十家律师事务所的20余名律师刚刚来到活动现场,就有不少市民走向咨询台,针对自己遇到的维权难题,向律师寻求好办法。  
一上午时间,有上千名市民向本报维权律师团律师咨询法律问题,其中多涉及债务纠纷、土地纠纷,市民遇到的百余维权难题得到详细解答。山东舜翔(聊城)律师事务所张建平、山东致楷律师事务所赵岩、山东智祥律师事务所郭子凯等律师均接受了大量市民咨询。  
活动现场,还活跃着一群来自聊城大学法学院的大学生志愿者,帮忙协调现场的同时,他们还利用自己所学,现场向市民普及法律知识。

# 华北地区最大的蛇业养殖基地落户聊城



一个集蛇繁育、养殖、销售、运输加工等为一体的养殖基地,已在聊城市开发区“落地生根”,蛇的产品开始投放市场。据有关蛇业专家介绍,这个占地面积近21500平方米,拥有四吨蛇的养殖场,是华北地区目前最大的蛇业养殖基地。6月6日记者有幸采访到鲁渝蛇业养殖有限公司总经理李小平同志。  
记者:您好,请问您是谁?为什么会选择在这个地方办厂?  
李小平:我是重庆彭水人,来聊城已经十多年了,可以说聊城是我的第二故乡。一次偶然的机会我从老家了解到,养蛇业带来很好的经济效益,为了回报我的第二故乡,我筹资四百万元左右建厂,我相信这个厂一定会给聊城人民带来实实在在的经济效益。  
记者:目前您的厂区是个什么状况?  
李小平:厂区设在开发区许营镇冯庄村南,地理位置优越,交通十分便利。目前,养殖、孵化、深加工等一切就绪。不久,相关产品就可以投放市场了。  
记者:你能简单地介绍一下公司养殖蛇的种类以及下一步能打算。  
李小平:半月蛇,本厂从重庆引进五个品种,共计四吨左右肉蛇,它们分别是:王步蛇、大干蛇、乌梢蛇、银环蛇、黑眉锦蛇。下一步,我们公司主要是做蛇的深加工,俗话说“蛇身全是宝”,例如:蛇毒,蛇毒具有很高的药用价值,目前干蛇毒出口价每克高达11500元,中国医科大学彭福源研究员用蛇毒精液,能降血压,扩张血管,减少血液中的血脂含量,增加前列腺液,使血管平滑肌舒张,是理想的抗凝溶栓控制剂。蛇胆,蛇胆入药早在两千多年前《神农本草经》中就有记载。明代李时珍所著的《本草纲目》中也有广泛介绍,对其制作过程和用法作了详细的阐述。蛇胆具有祛风除湿,适用于风湿、类风湿、关节炎、四肢麻木、半身不遂等症,具有祛风通络之功效。蛇胆还可治痛防癌,又可养生保健,可做最后的润肤和日常饮用的酒,从而达到强身健体,延年益寿的目的。蛇身上其他好处很多很多,我就不一一介绍了,感兴趣的朋友可以联系我们。  
记者:谢谢老总接受我们的采访,再见!

蛇厂地址: 开发区许营镇冯庄村南 电话: 15666515151